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《打工仔疫下最想獲得的員工福利》調查

你最希望在疫下獲得公司哪些福利？

受訪者年齡 受訪者性別

受訪者職位級別

18至30歲
37.4%

31至40歲
36.4%

41至50歲
19.6%

>51歲
5.6%

男
29.2%

女
61.3%

不願透露
9.4%

普通員工
56.1%

專業職系
13.1%

中層管理
19.6%

不願透露
10.3%

會計/審計/稅務
1.9%

廣告/公共關係/市場營銷
10.4%

銀行/保險/證券/金融
7.5%

建造/工程/建築
4.7%

服裝/成衣/紡織及設計各佔
0.9%

教育/培訓
4.7%

快速消費品/貿易/分銷/批發/零售
7.5%

餐飲
9.4%

保健/美容/健身
2.8%

資訊科技/電子商務
4.7%

媒體/出版
2.8%

醫療/製藥
4.7%

物業/地產建設/物業管理/顧問
9.4%

觀光/旅遊/酒店
2.8%

其他
4.7%

不願透露
5.7%

慈善機構/非政府組織/社會服務
4.7%

貨運代理/物流/速遞/運輸
4.7%

人力資源管理/諮詢
1.9%

電訊/實驗各佔
0.9%


